

«Агора»: О чем Вы мечтали в детстве? Хотели побыстрее надеть пышное свадебное платье или с ранних лет были серьезно настроены на освоение самой важной профессии?

Татьяна Курушина: С детства я мечтала получить профессию. Меня всегда очень привлекала музыка, была тяга к изучению культуры, искусства, эстетики, этики, поэтому с первого класса я начала ходить в музыкальную школу.

Получив среднее образование, я без доли сомнения поступила в педагогическое училище на музыкальный факультет. Тогда-то и выбрала профессию учителя. Наверно, еще свою роль сыграл и тот факт, что у меня был пример для подражания — моя мама ведь тоже работала педагогом.

«Агора»: С какими трудностями сталкивается молодая учитель?

Татьяна Курушина: Особых трудностей я не испытывала, потому что у меня были очень высококвалифицированные, опытные преподаватели, которые раскрыли мне все тонкости педагогического труда. Уже перед тем, как в первый раз зайти в класс в роли учителя, я была ко всему готова.

Да и мне всегда нравилось учиться и работать. И сейчас я с тем же запалом продолжаю полностью отдавать себя своему делу.

«Агора»: Как Вы считаете, есть ли разница между современным ребенком и детьми прошлых поколений?

Татьяна Курушина: Разница, конечно, есть. Вот недавно состоялась



*Татьяна Курушина,
директор средней общеобразовательной
школы № 6 г. Мегиона*

встреча выпускников. Меня пригласил мой первый выпуск — 20 лет с окончания школы. Золотые были ребята. Но и с ними возникали свои трудности. Тогда у нас были истории с разбитыми окнами, испорченны-

ми розетками. На сегодняшних детей большое влияние оказывает информационное пространство. Ритм, темп жизни значительно ускорились. От этого поменялся стиль общения между ребенком, педагогом

и родителями. Но отмечу, что дети всегда остаются детьми. И к какому поколению они бы ни относились, дети всегда учат нас добру, справедливости, открытости.

«Агора»: Как Вы проводите свободное время? Есть ли любимое хобби, которое помогает расслабиться и набраться сил?

Татьяна Курушина: Помогает расслабиться семья. Вместе с супругом любим путешествовать. А в свободное время, особенно в летний период, мы занимаемся огородом. Я очень люблю работать на земле, выращивать цветы. У меня их в изобилии.

«Агора»: Как Вы отмечаете Международный женский день?

Татьяна Курушина: Мы стараемся дома устраивать праздник. Любим приглашать друзей, родственников.

«Агора»: Подскажите мужской половине наших читателей, какой подарок лучше всего подарить женщинам на праздник?

Татьяна Курушина: Самый дорогой подарок — любовь и внимание. Не столько важно дарить материальные вещи, а красивые и приятные слова, пожелания.

«Агора»: Что можете пожелать жительницам Мегиона в честь праздника 8 Марта?

Татьяна Курушина: Я желаю жительницам Мегиона обаяния, очарования, никогда не думать о плохом, всегда находить только прекрасное в жизни и наслаждаться ею.